

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нужно уметь прощать. Часть первая

— Лер, может сходим на выходных в кино? — спросил я жену.

Лера отвлеклась от ноутбука, и недоуменно взглянула на меня.

— Чего это ты вдруг?

— Да просто давно мы уже никуда не выбирались, вот я и подумал пойти развеяться, — начал отвечать я — плюс тут новый фильм вышел, и я уже билеты взял. Ну так что?

Жена вздохнула.

— Ну хорошо, давай сходим.

И дальше уткнулась в ноутбук. В последнее время, она, слишком часто начала брать работу на дом. Что очень мне не нравилось, но поделаться с этим я ничего не мог. Лера очень жестко пресекала любые разговоры на эту тему. У неё на работе скоро должно было освободиться место начальника отдела, так как прошлая уходила на пенсию. И моя жена была основным кандидатом на эту должность, но так как по ее словам это все «вилами по воде писано», ей приходилось вкалывать в два раза больше чтобы доказать свою пригодность. Поэтому мне ничего не оставалась, кроме как просто смириться. Да и как тут возразишь, когда она зарабатывает больше меня. Угораздило же жениться на карьеристке, но я особо и не жалею, я люблю свою жену.

Меня зовут Вадим, мне 28 лет, среднего роста, худощавого телосложения, работаю преподавателем физики в школе. Характер у меня мягкий, спокойный, уступчивый. Я вырос в довольно интеллигентной семье, поэтому всегда считал что любые конфликты можно решить мирно, что довольно раздражало мою супругу. Жена Валерия старше меня на два года. Выглядела она просто прекрасно, блондинка, примерно одного со мной роста, со стройной фигурой, третьим размером груди и неплохо раскаченным орехом, так как не пренебрегала фитнесом. Лера очень красива, я на ее фоне выглядел совсем невзрачно. Иногда я ее спрашивал, почему из огромной массы кавалеров она выбрала меня? На что та со смехом отвечала, что любовь зла полюбишь и козла.

Характером она она была полной моей противоположностью, вспыльчивая, напористая и немного стервозная, но и иногда примеряла образ холодной королевой. Мы с ней женаты восемь лет. Прожили эти годы, довольно счастливо, конечно без бытовых проблем не обходилось, но в целом все было довольно неплохо. А вот в последнее время, как-то незаметно начали отдаляться друг от друга. Лера все больше стала загружаться на работе, и чаще начала брать ее на дом, и просила ее не беспокоить. Да и я на своей работе начал скисать, но альтернатив на другую пока не было, что на фоне карьерного роста жены угнетало ещё больше. Да и наша сексуальная жизнь была уже не так ярка как в самом начале брака. Все происходящее мне не сильно нравилось, поэтому я решил что нам с женой нужно развеяться. Почему кино, а не ресторан допустим? Дело в том что Лера не очень любит рестораны, нет, когда ситуация располагает она не против посещения данных заведений. Но вот для того чтобы просто расслабиться, я думаю, поход в кино на легкую комедию будет идеальным.

\*\*\*

— Вадик сходи за попкорном, пожалуйста — попросила Лера

— Хорошо, сейчас.

Я направился на кассу, там стояла небольшая очередь. Мы приехали в кинотеатр, на вечерний сеанс. И к удивлению, здесь было относительно немногочисленно. Казалось бы, выходной день.

Простояв в очереди минут пятнадцать, я купил попкорн, начал возвращаться к жене. И обнаружил что с ней разговаривают двое, незнакомых, крепких парней. Лера сильно хмурилась, поэтому я ускорился чтобы понять что происходит. Подойдя ближе начал различать их разговор.

— Ну что ты ломаешься, давай познакомимся. Скажи как тебя зовут. — говорил один из парней, судя по всему он был не очень трезв.

— Я вам в очередной раз говорю, что я здесь с мужем — начала раздраженно отвечать Лера — И не с кем знакомится не буду, тем более с вами.

— Ой да брось, какой нахер муж. У такой бабехи как ты, поди на печи по два ухвата — вклинился в разговор второй, и резко схватил ее за плечо — Брось из себя целку строить, жалко что ли, с тебя не убудет.

Как я понял, он тоже был навеселе. Моя жена очень эффектная женщина, из-за этого с ней часто происходят подобные ситуации. Обычно ей хватает пары фраз, чтобы очередной поклонник отстал. Но эти двое вряд ли остановятся, после того как их отшили, это скорей их ещё больше раззадорит. Я быстро подошел, и схватил парня за руку.

— Парни, вам же ясно дали понять что лучше отстать, — во время фразы я попытался оторвать его руку от плеча жены, но у меня не получилось.

— А ты значит муж, — он окинул меня оценивающим взглядом, потом повернулся к Лере и сказал — Слушай как-то не очень, могла бы и получше найти.

Жена молчала. Они оба заржали, второй тоже было начал протягивать руки к Лере. Но я ее перехватил, и сказал:

— Я все же настаиваю, чтобы оставили нас в покое.

Они начали смеяться ещё громче.

— А я настаиваю, чтобы шёл лесом паря — при занёс один из них. Драки я не хотел, нет я их не боялся, хотя и понимал что случись она мне не сдобровать, просто какие-то внутренние механизмы меня сдерживали. Поэтому я просто на них смотрел, они отвечали мне тем же, с ухмылками ожидая моей реакции. Так бы мы и стояли, как вдруг рядом раздался зычный голос.

— Парни, вам же ясно сказали отъебаться или вы русского языка не понимаете.

Мы все черствело повернулись на голос. К нам подошёл высокий, светловолосый мужчина, примерно на полголовы выше меня, даже мешковатая одежда не скрывала его габаритов. Видно было что он очень много времени проводит в тренажерном зале. Тот парень что держал плечо моей жены, отпустил ее, и обратился к подошедшему.

— Слышь паря, не лезь не в свое де...

Не успел он закончить фразу, как резко отхватил в солнечное сплетение, упал на колени и тяжело задышал. Светловолосый повернулся ко второму.

— Уноси это говно отсюда, и чтобы я вас здесь не видел.

Тот быстро закивал, подхватил второго и быстро ретировался, насколько это было возможно в их состоянии.

Мужчина повернулся к нам.

— Простите меня за мой французский, — обратился он к моей жене — но эта шпана только

так и понимает.

Лера широко улыбнулось.

— О, не стоит извиняться. Если бы не вы, я даже не знаю что бы мы делали с этой пьянью.

— Знаете не стоит их сильно винить. Глядя на вас, даже трезвому человеку трудно держать себя в руках, чего стоит говорить о тех кто немного под шафе.

Моя жена громко рассмеялась, шутливо ударила его в грудь, и игриво ответила:

— У вас видно очень хорошее самообладание, иначе я даже не знаю что мы бы с вами делали.

Моему мужу пришлось бы очень тяжело.

Они оба рассмеялись. Я же был немного удивлён, жена всегда быстро находила с людьми общий язык, в отличии от меня, но вот сразу начать фривольно общаться незнакомым человеком, было довольно странным. приятно провести время.

Николай тут же отправился к компании таких же рослых парней, Лера долго ещё смотрела ему вслед. Мне это взгляд не понравился, но опять же, говорить я ничего не стал. Хотел провести вечер без глупых ссор. Но Лера была иного мнения, повернувшись ко мне, она раздраженно произнесла:

— Вот почему ты такой? Почему не можешь быть как он, хоть немного, а?

Вопрос застал меня врасплох.

— Лер, если ты про качалку, то я уже говор...

— Да фиг с этой качалкой! — в сердцах крикнула Лера — Тут на твоих глазах начали приставать к твоей жене, а все на что тебя хватило, так это мямлить.

— Я не мямлил, я пыта...

— «Я все же настаиваю, чтобы оставили нас в покое» — передразнила жена — Тебе самому не стыдно, что твою жену защитил чужой мужик, когда ты просто бездействовал.

— Лер, а что ты хотела, что бы я прям здесь на них кинулся с кулаками.

— О, а ты бы смог это сделать? — Лера презрительно улыбнулась — Не ври хотябы себе, ты в жизни не дрался.

— Лер ты начинаешь ссору из-за пустяков.

— Вадим пойми это не пустяки, я давно это уже за тобой замечаю. Когда же у тебя начнёт появляться характер? Тебе нужно немного поменять свой образ жизни, сходить со мной в зал для начал.

— У меня все нормально с характером — уверенно заявил я.

Жена лишь тяжело вздохнула.

— Все Вадим, пошли а то на сеанс опоздаем.

И стремительно отправилась в кинозал. Мне ничего не оставалась, кроме как плестись за ней. Потом повернул голову в сторону Николая, и неожиданно столкнулся с ним взглядом.

Пришлось резко развернуться и поспешить за женой.

«Он все это время за нами наблюдал? Интересно слышал ли он наш разговор?» размышлял я.

Фильм смотрели без настроения, я даже не запомнил о чем он вообще. Вечер был испорчен неожиданной ссорой с женой. После сеанса, я отошёл в туалет, а когда вернулся увидел что моя жена разговаривает с Николаем. Я не очень ревнивый человек, и в принципе всегда доверял своей жене, но то как они сейчас общались мне не понравилось. Только я направился в их сторону, как жена с ним попрощалась и направилась к выходу.

Домой ехали молча. По приезду просто легли спать, повернувшись к друг другу спиной. Хотя

изначально у меня были совершенно другие планы на эту ночь.

\*\*\*

Уже на следующий день, Лера, вела себя как будто той ссоры и не было. Я тоже решил, особо не заострять на этом происшествии внимания, хотя неприятный осадок остался. Я конечно планировал, чуть позже вызвать ее на разговор, чтобы выяснить причину ее недовольств. Но опять погряз в бытовухе, и мне стало не до этого.

Через некоторое время, Лера получила таки своё повышение. Теперь она стала работать гораздо больше, возвращаясь домой гораздо позже, иногда задерживаясь до поздна. Мне это совсем не нравилось, но она меня успокоила, сказав что это только первое время будет так. Иногда возвращаясь после работы, Лена, подолгу сидела в телефоне. Я тогда спросил.

— С кем это ты так часто переписываешься в последнее время.

На что она сразу поспешно ответила.

— Да это я с подругами, из-за работы давно уже не можем встретиться, вот навёрстываем общение в сети.

Странная немного, заполошенная реакция, словно она только и ожидала этого вопроса, и давно придумала ответ. Но особо не придавал этому значения, Лера сильно уставала на работе, мало ли какие загоны у неё появились.

У нас также в связи с ее занятостью, сильно снизилась сексуальная активность. Меня такой расклад не устраивала, я уже устал самоудовлетворяться в душе. Поэтому я решил наверстать упущенное на выходных. Когда они наконец наступили я начал действовать. Проснувшись утром, я увидел ее на кухне, в домашнем коротком халатике, то уже не смог удержаться. Я подошёл к ней со спины, обнял, схватившись правой рукой за левую грудь, и прижавшись пахом к ее великолепной попе. Поцеловал за ухо, и прошептал.

— Милая, я хочу тебя!

Я не видел ее лица, но почувствовал как она улыбнулась. Поерзав немного попой она произнесла:

— Мой малыш наконец захотел сладенького? Иди в постель, медвежонок, я сейчас приду.

Я быстро прибежал в спальню, и залез под одеяло. Лера пришла через 10 минут. Она посмотрела на меня лукавым взглядом, быстро запрыгнув под одеяло. Я чуть не подпрыгнуло до потолка, когда мой член погрузился во влажный плен ее рта. Сосала она как пылесос, такой страсти последние годы я не помнил от неё. Из под одеяла доносились влажные звуки, стоны, причмокивания. Через некоторое время я почувствовал что долго не выдержу, о чем предупредил Леру. Однако она и не думала, останавливается, скорее наоборот ускорила движения головы. С стоном я разрядился в Лерин рот, она приняла все. Потом несколько минут облизывала головку, проползла дальше высунув голову из под одеяла чмокнув меня в губы, положила голову мне на плечо. Я посмотрел на неё с удивлением.

— Давно у нас такого не было, что произошло?

Лера забавно сморщила носик.

— Ой, а что обязательно что-то должно произойти, для того чтобы сделать мужу приятное. Тем более я тоже по тебе соскучилась.

Я в ответ глубоко поцеловал ее. Минут через пять перестав сосатся, Лера робко попросила, меня:

— Вадик, можешь полизать меня... там?

Я удивился, раньше мы пробовали делать это пару раз, но ей не понравилось и больше она

этого не просила. Что же изменилось сейчас? Но спрашивать я ничего не стал, лишь молча залез под одеяло, раздвинул ее ноги обнаружен что писечка побрита. «Хех, не один я готовился к этим выходным» мелькнула у меня мысль, и я впился в ее лоно. Лера издала стон, содрогнулась всем телом, схватила рукой мои волосы, и начал совершать циклические движения бедрами, ерзая своей промежностью по моему лицу. Дальше я лизал, сосал клитор, ощущая как вибрирует тело, иногда мне не хватало воздуха, да так что я боялся задохнуться. Пиздатая получилась бы смерть. В итоге она сжала мою голову, ногами выгнулась дугой, и громко застонала, получая яркий оргазм. Я приподнялся, перевёл свой дух. Взял одеяло и вытер лицо от ее выделений. Потом посмотрел на свою жену. Она глядела в никуда затуманенным взглядом. А когда смогла все таки сфокусировать на мне свой взгляд, притянула на себя, и начал покрывать влажными поцелуями мое лицо и плечи. Да делала это так рьяно, что мне со смехом пришлось ее остановить. Я лёг рядом поцеловал ее и сказал: — И все же давно у нас такого не было!

Она в ответ потерлась лицом о мое плечо, и что-то промурлыкала.

Я почувствовал в паху пробуждающуюся эрекцию. Перевернул ее на живот, и начал водить членом вдоль промежности. На что жена начал приподнимать свою попку, желая скорейшего проникновения. Я вошёл в неё одним махом, и не смог удержать стон. Как же хорошо! У неё там все было мокро и безумно горячо. Я начал, ритмичный движения, вгоняя член на полную длину. Лера смяла руками простыни, и начала издавать протяжные стоны:

— Оооо, оооо, оооо, давай малыш не останавливайся, давай мой хороший — шептала она.

Я с каждым разом, разом вколачивался в не все сильнее и сильнее. Лера в беспамятстве, шептала что-то неразборчивое. Момент кульминации, пришёл к нам одновременно. Моя жена издала особо протяжный вой, и вдруг крикнула:

— Кончи в меня, давай Коленька, кончи.

Мое сердце пропустило несколько ударов. Кончив в супругу, я сразу же вышел из неё с влажным чпоньк. Развернул ее лицом к себе, и понял что сейчас от неё, ничего не добьюсь. Сразу после, оргазма она вырубилась, и уже сладко посапывала. Мне ничего не оставалась, кроме как только посмотреть в потолок и подумать:

«Что ещё нафиг, за коленька?»